

- PÁGINA DEPORTIVA -

FUTBOL EN CARTAGENA

El «Betis» sufre una severa derrota frente al «Cartagena F. C.»

El encuentro entre los campeones andaluces y el «Cartagena F. C.» había despertado una expectación extraordinaria y se esperaba en el mundo futbolístico como cosa seria.

La gran calidad del «Betis» y las últimas actuaciones brillantísimas del «Cartagena» hacían presumir un encuentro altamente interesante por muchos conceptos.

Millares de aficionados de todas partes, acudieron al Stadium cartagenero para ser testigos presenciales del encuentro.

No quedamos defraudados. Ambos equipos se percataron de la importancia que para los dos tenía el salir triunfante y pusieron en la lucha cuanto valen y cuanto pueden.

Mucho tiempo ha de transcurrir para que en Cartagena se vuelva a ver otro partido como el celebrado el domingo.

No fué un partido vulgar de campeonato, no; en él hubo de todo; valentía, técnica, mucho tren en todo el encuentro y más que nada mucho entusiasmo. Como empezó el encuentro, terminó, sin que ninguno se pueda considerar dominado ni dominador. El mucho gas puesto en la lucha desde el principio duró hasta el final del encuentro y en su transcurso pudimos apreciar el resurgimiento experimentado en todo el «Cartagena» que dió principio en Sevilla, en donde fué vencido por el titular de aquella, por la mínima diferencia; luego, en el Stadium ha sabido desagrar a sus partidarios sirviéndole hasta ahora tres enormes triunfos que han hecho eco en toda España.

El «Cartagena» no solo se ha rehabilitado con sus partidarios, sino que se ha colocado en una situación que dará lugar a muchos comentarios. En una palabra, se ha manifestado como equipo de tenerse en cuenta.

No sabemos a qué se deberá este resurgimiento; sólo sabemos que todos los jugadores salen al terreno de juego con lo que se necesita, con mucho amor propio y con mucho amor al Club.

Ayer el «Cartagena» (para muchos) se jugaba la última carta y a nuestro parecer le fué fácil el vencer, pues de haber tenido su línea de medios completa, otro hubiera sido el resultado del encuentro.

Ayer hubo parte del equipo que quitó al «Betis» la victoria que tan fácil la tenían y hubo otra parte que se encargó de dar el triunfo al «Cartagena».

La primera, la constituía Paz Alba y la segunda, Bastida, éste que hace poco no servía para nada, Jáuregui y por último Suay que merece párrafo aparte.

No con esto queremos decir que los demás no estuvieran bien, nada de eso; a todos les corresponde por igual el triunfo. Solo queremos resaltar la labor de estos cinco jugadores.

Amadeo fué el jugador de siempre al recordamos la parte buena, la magnífica con la que evitó varios tantos en valientes paradas; pero si lo vemos en la parte de serenidad que necesita todo el que ocupa su puesto, hemos de confesar que dejó mucho que desear. Aquella salida que valió el primer tanto al «Betis», aquellas otras que por milagro de los dos «ángeles» que tenemos de defensas no fueron otros tantos goles. Nosotros que siempre hemos reconocido en Amadeo un buen guarda-meta, debemos aconsejarle más serenidad cuando defiende la portería.

Ángel Alba y Ángel Paz fueron como siempre el puntal más firme del equipo. La actuación de esta pareja

de defensas quedará grabada en los anales del fútbol cartagenero.

Paz, en la defensa, en los medios y si se descuida de delantero, deleitó al público por su maestría, pero donde puso cátedra de lo que vale fué al salvar aquel tanto fasilado, sin Amadeo en la puerta, y él como llovido y como un bicho mulo se arrastró por los suelos y con su cabeza salvó el tanto hecho.

El otro Ángel con sus escalofriantes despejes ignotizó al público y, como decimos antes, con Paz se encargó de hacer perder al «Real Betis».

Bastida, ese muñeco que no sabemos si es de goma o de trapo, se confirmó en definitiva como lo que es y lo que fué: un gran jugador. Siempre hemos dicho desde estas columnas que había en él mucha madera de gran jugador y poco a poco ha ido convenciendo a sus más acérrimos enemigos. Muy bien, Bastida, recibe como siempre nuestros aplausos.

Jáuregui, otra figura; lástima que no juegue lo debido de cabez. Como decíamos antes, con Bastida fué el que dió la victoria al «Cartagena». Este muchacho con una dosis muy grande de amor propio hizo lo que nadie hubiera hecho, cubrió dos puestos de admirable forma y por cuya causa llegó a las prostrimerias del encuentro con algún agotamiento. Con todo ello se mantuvo en su puesto y lo defendió de magnífica forma hasta terminar.

Giménez hizo lo que podía.

Decimos que ellos dieron la victoria, porque cuando aquel tanto del Betis obtenido a los escasos minutos del encuentro, surgió la figura entusiasta del gran Bastida que como un león llevó el balón hacia adelante y empujó materialmente a la delantera para que se pusieran frente a Jesús y consiguieran el tanto que había de mejorar la suerte del «Cartagena».

Luego la delantera, también con muchas ganas de jugar, completó la brillante actuación de la parte defensiva.

Morales jugó para el equipo y cuando pudo tiró bien aunque desgraciadamente. Aquel chut a la media vuelta que lamiendo el larguero hizo levantar, al público, aquellos pases matemáticos que valieron los tantos que con la mayor serenidad del mundo marcó Suay; aquellos otros a los exremos, hicieron que la actuación del delantero centro fuera buena.

Los extremos, Bayo y Achá, trabajaron bien; aunque Bayo tuvo más acierto.

Sans no estuvo como otras veces, pero fué ello la causa el bajar mucho a los medios y por consiguiente tuvo menos eficacia en el ataque. A pesar de todo marcó su tanto, el cuarto y último del «Cartagena».

Nuevamente Suay se mostró como lo que es un gran jugador.

Pero ayer se superó así mismo, en particular en el primer tiempo, en que marcó de impecable factura los tres primeros tantos del «Cartagena».

Su colocación, la serenidad ante Jesús y sus chuts potentísimos y colocados fueron para él la confirmación de la clase de jugador que es Suay. El público le tributó la ovación que tan merecida tenía.

Del «Betis» sólo vamos a decir que no hubo ningún distinguido; desde el primero hasta el último merecen alabanzas. No nos equivocáramos si hiciéramos constar que hicieron el mejor partido de cuantos han jugado en el actual campeonato. El primer tanto que marcaron, sino tuvo visibilidad no fué causa de ellos sino que muy

BOXEO

Se encuentran en Londres varios delegados del famoso promotor americano Tex Rickard, quienes estudian la conveniencia o no de organizar en Inglaterra el campeonato mundial de boxeo entre Gene Tunney y Tom Heeney. Dos stadiums, el de Wembley y el de Wite City, pueden ser teatro de esta colosal organización, que por otra parte se estima se á imponible poner en pie por su colosal coste.

En efecto, sólo Tunney y anuncia que por este combate cobraría 20 millones de francos, lo que hace suponer que el total de la organización ascendería a más de 30 millones; y ciertamente las recaudaciones en Inglaterra no han pasado nunca de los 10 millones.

• • •
Todavía no se ha determinado la posición de Tom Heeney. Aunque Tunney considera a Heeney como su challenger calificado y en principio estaba conforme en lo que se refiere a la fecha de su match: 14 de Julio. Pero Tex Rickard ha manifestado que el combate sería mal recibido en esta fecha en los centros deportivos.

• • •
Un cable de Los Angeles da cuenta de todos los detalles financieros del match Godfrey-Paulino.

Presenciaron la lucha 36.600 personas. La recaudación en bruto fué de 125,191 dólares. Paulino ha percibido el 37.5 de la recaudación neta o sean 40,500 dólares y Godfrey, 21,600 dólares.

• • •
Comunican de Nueva York que el campeón de mundo de los semipesados Tommy Loughran, ha lanzado un reto a Tom Heeney y Johny Risco.

Cree Loughran que podría vencerlos y tener derecho por lo tanto a boxear con Tunney.

oportunos aprovecharon el desbarajuste y el atolondramiento de Amadeo. Su segundo lo marcaron en completo «offsald»; pero Lloveras que miraba el reloj no vio al juez de línea que le marcaba el «offsald»; de todas formas lo merecieron por su entusiasmo y el fantástico tren con que jugaron el partido.

Lloveras hizo gala de su categoría aunque el partido fué fácil, tuvo ocasión de mostrarse justo y sus fallas fueron imperativas. Gustó mucho su arbitraje. Así como sus ayudantes Pons y Zaragoza.

No hemos de terminar estas cuartillas sin felicitar a señor Lemmel como al actual, comité ejecutivo compuesto por don Marcos Navarro, don José Sicilia y don Luis Ibáñez por su acierto y buena dirección en los difíciles cargos que se les han confiado.

Ahora a esperar el domingo próximo, pues en la Condomina han de echar el resto los jugadores del Cartagena.

ORUTRA.

• • •
Ayer tarde en el Stadium, el Reserva de «Cartagena F. C.», [venció por dos goals a cero al Lorca.

Hizo su debut el interior derecha González Blanco, procedente del equipo de «Unión Obrera» de Villanueva y Geirú, campeón de Cataluña en el grupo B.

El debutante estuvo bien a pesar de desconocer el juego de sus compañeros.

• • •
El domingo se jugó un interesante partido entre los equipos «Argentina F. C.» y «Levante Cartagenero» venciendo éste por 3 a 0.

Fútbol en España

(De nuestra conferencia telegráfica de ayer).

Partidos de campeonato
Sama.—El Racing local 3 y el Cultural Leonesa 1. El partido fué nivelado.

VALLADOLID.—El Deportivo de La Coruña 4 y el Real Unión 1. El triunfo fue fácil.

VIGO.—El Celta 7 y el Oviedo 2. Los gallegos jugaron con ellos muy bien, venciendo bien.

MADRID.—El Madrid 8 y el Racing de Santander 2. La victoria debió ser mayor por jugar más.

VICTORIA.—El Deportivo Alavés 2 y el Athletic de Madrid 1. Dominaron los locales que pudieron marcar más.

TORRELAVEGA.—El Athletic de Bilbao 3 y el Gimnástica 1. Los bilbaínos jugaron duramente.

ZARAGOZA.—El Unión de Iruia 7 y el Patria 0. Fué apasante el dominio de los iruneses.

BARCELONA.—El Europa 6 y Iberia 0. El juego fué violentísimo. Se lesionó un jugador aragonés. Se registraron algunos altercados en el público y se hicieron detenciones.

SAN SEBASTIAN.—Real Sociedad 5 y el Barcelona 4. La victoria fué merecida, aunque al final dominó el Barcelona.

SEVILLA.—El Levante 1 y el Sevilla 0. Dominaron los sevillanos y casi al final lograron los del Levante el tanto de la victoria.

VALENCIA.—El Valencia 3 y el Real Murcia 1. En la segunda parte dominó el Murcia, marcando Alvarez el tanto del honor.

Partidos amistosos

BILBAO.—El Arenas 5 y el Sestao 3.

GIJON.—El Deportivo Español 3 y el Sporting 3.

LA CORUÑA.—El Racing de Ferrol 4 y el endem 2.

EN PAMPLONA.—El Osasuna 6 y el Esperanza 1.

TOTANA.—El «Plus Ultra» de Cartagena venció al Unión Deportiva de Totana, por dos a uno.

Los jugadores fueron ovacionadísimos.

TOROS

(De nuestra conferencia telegráfica de ayer)

MADRID.—Los toros de Bernaldo de Quirós fueron bravos. Rafaelillo su perior toreando y mal con el estoque Nacional chico, valiente y lucido con la capa y banderillas y regular matando. Fortuna chico, superlucisimo en quites y bien con el estoque.

ZARAGOZA.—Los toros de P. Taberneros cumplieron. Amós gustó, vacionándose, Pastor regular entodo, y Lagartito II valiente e inteligente.

BILBAO.—Los toros Villarcel regulares. Finito de Valladolid lucido en banderillas y regular en lo resto senatesrtes. Montes mal con la espada y Maera aplaudidísimo.

CASTELLÓN.—Los Villamartas, buenos. Carratalá cumplió. Pelelacia voluntarioso y Moreno un artista.

BARCELONA.—Se suspendieron las corridas por lluvia.

PENARROYA DE LA SIERRA.—Currete sufrió un puntazo en el brazo de pronóstico reservado.

De aviación

Llegaron al aeropuerto de Los Alcázares, los capitanes de corista señores Hermida, Navarro, Ramos Izquierdo y Montojo, para seguir el curso de aviación.

Se espera una sección de aparatos Fcker del grupo de León, que después irá a Granada y Africa.

Teatro Principal

Reina creciente animación para el magnífico festival organizado por la agrupación artística «Talia» para el jueves 22 del actual a beneficio del mutilado de Africa.

Para dar mayor realce a la fiesta se replica a las señoritas que asistan alaviadas con el clásico minidó de Manila.

A la hora de cerrar la edición no hemos recibido nuestra conferencia telegráfica de hoy.

Nueva fotografía CASAU
MAYOR
NUMERO 18

Buque argentino

Ayer mañana fondó en este puerto el transporte argentino «Patagonia».

Tan pronto como fondó pasaron a bordo de dicho buque a cumplimentar al comandante, el consul de dicha Nación con residencia en Alicante don Lorenzo Barrera, el 2.º comandante de Marina señor Rizo y un representante del Excmo. señor gobernador militar.

El comandante, acompañado del señor consul, pasaron a visitar a las autoridades del Ejército de Marina.



FUERZA
Para que su motor tenga la fortaleza que necesitará en ciertos caminos difíciles, instálele un juego de bujías **CHAMPION** y pronto verá la diferencia.

CHAMPION SPARK PLUG Co.
Toledo - Ohio U. S. A.
UNICIONARIO PARA ESPAÑA
FRANCISCO FLORES
Espinardo - Murcia

Pedro Domecq y C.ª

CASA FUNDADA EN 1730

Vinos, Coñac y Champang

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHANUDO, viñedo el más renombrado en la Región **JEREZ DE LA FRONTERA**

«Casa en Londres y Representantes en todos los países»
Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda,
«Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real)»